
Z novim šolskim letom smo v našem šahovskem klubu ŠD Radenska Pomgrad poskrbeli, da 
bomo tudi letos izvajali šahovske treninge za vse mlade in nadobudne šahiste, ki imajo željo 
po igranju in predvsem učenju šaha in ki bi radi dopolnili svoje šahovsko znanje, ki so ga 
pridobili v šolskem krožku ali doma.
KDO LAHKO PRIDE?
Pridejo lahko vsi otroci, ki so stari največ 11 let in imajo željo po učenju šaha. Zaželjeni so 
vsi od začetnikov pa do tistih, ki so se s šahom že seznanili tako ali drugače. V klubu si bomo 
prizadevali, da bo vsak obiskoval skupino katera mu po starosti in znanju najbolj ustrezala. 
Predvidevamo,  da  bomo letos  imeli  2-3  skupine,  ki  jih  bomo vodili  člani  ŠD Radenska 
Pomgrad, ki že imamo izkušnje pri delu z mladimi.
KAKO BODO TRENINGI POTEKALI?
Trening bo potekal 2-3 šolske ure, odvisno od števila udeležencev. Trening je sestavljen iz 
treh elementov: Treniranja računanja oz. taktike, učenja šahovskih osnov, kjer bo poudarek 
predvsem na otvoritvah ter končnicah ter praktične igre, kjer bodo učenci igrali med samo 
(kvečjemu enkrat na mesec). Poudarek na treningih je na treniranju, ne na sami igri. Poleg 
tega pa v klubu organiziramo enkrat mesečno (običajno je to prvi petek v mesecu) turnir za 
vse  kadete  iz  celotnega  Prekmurja,  tako  da  se  lahko  pomerijo  med  sabo  tudi  tisti,  ki 
obiskujejo različne skupine. Prvi tak turnir v tem šolskem letu je bil v petek 9.9.2011, ob 
15:00 uri  v  klubskih  prostorih,  drugi  pa  bo  7.10.2011.  O naslednjih  terminih   vas  bomo 
obveščali sproti.
KAKŠEN JE PRISPEVEK ZA TRENINGE?
Cena bo odvisna  od  skupine  katero  bo  otrok  obiskoval,  števila  udeležencev v  skupini  in 
števila ur. Prispevek bo verjetno maksimalno okrog 20€ na mesec v kar je vključeno tudi 
nekaj gradiva.
ZAKAJ TRENIRATI ŠAH?
Poleg fizične aktivnosti je prav tako pomembna tudi miselna aktivnost in šah je ena izmed 
dejavnosti,  ki  to  zelo  spodbuja.  Poleg  tega  trening  šaha  spodbuja  discipliniranost,  daje 
delovne navade in spodbuja lastno mišljenje. Vse to pa so lastnosti, ki se zelo pomembne v 
vsakdanjem življenju in ki bi jih naj vsak človek imel. Treniranje šahovske igre v mlajših letih 
je zaradi tega priporočljivo tudi tistim, ki ne bodo profesionalci, vseeno pa želijo spodbujati te 
lastnosti.
Poleg tega je šah lepa priložnost za vse tiste, ki radi potujejo in spoznavajo Slovenijo ter svet, 
saj igranje šaha pomeni tudi igranje na raznoraznih turnirjih doma in v tujini ter spoznavanje 
novih prijateljev, tudi v tujini.  Vsekakor je šah lepa možnost za mreženje, saj smo šahisti 
znano kot družabni ljudje.
KDAJ BO KROŽEK POTEKAL?
Krožki  bodo potekali  ob  različnih  terminih,  saj  bomo imeli  v  klubu več  skupin.  Uvodni 
sestanek bo 8.10.2011 v dopoldanskem času (uro bomo javili naknadno, vsem, ki se bodo 
prijavili). Vsi interesenti se morajo prijaviti do 4.10.2011 na telefonsko številko 041442230 
(Jernej Buzeti) ali e-pošto: jbuzeti@gmail.com.
Prav  tako  ste  dobrodošli  vsi  mentorji  šahovskih  krožkov  po  šolah,  da  me  kontaktirate  v 
primeru, če imate kakšna dodatna vprašanja ali pa rabite smo kakšen nasvet.
Vljudno vabljeni, da se odzovete povabilu našega kluba!
Murska Sobota, 19.9.2011
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